

【生命故事】第 463 集《星光偽賭王》李南星 研討指引

內容重溫

- 李南星與香港製作團隊合作有何經歷？
- 他如何學習做戲？
- 哪部戲帶他到事業的高峰？
- 他怎樣處理生意虧損問題？
- 為何南星說拍戲時人人也怕了他？
- 當他在泰國酩酊大醉時發生何事？
- 他發現牧師怎樣為自己祈禱？
- 南星第一次返教會有何感覺？
- 當他勇敢面對站出來剖白後觀眾有何反應？
- 他工作態度如何改善？
- 為何他不怕向人分享「醜事」呢？

討論指引

- 若我們真的面對經濟問題，有甚麼更好的處理方法？
- 在華人社會中有「家醜不得外傳」的觀念，但為何很多基督徒願意分享自己過去的錯失？

進深討論

1. 南星經歷過七年之苦，他深深明白賭是一個陷阱，然而社會上我們會遇到不同賭博的試探，我們如何靠著神跨勝？

「你們要謹慎，恐怕有人用他的理學和虛空的妄言，不照著基督，乃照人間的遺傳和世上的小學就把你們擄去。」歌羅西書二 8

「然而，靠著愛我們的主，在這一切事上已經得勝有餘了。」羅馬書八 37

「我將這些事告訴你們，是要叫你們在我裡面有平安。在世上你們有苦難，但你們可以放心，我已經勝了世界。」約翰福音十六 3

2. 人很多時喜歡炫耀，但反而基督徒卻會重提自己的失敗軟弱，從聖經我們能找出原因嗎？

「他對我說：『我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。』所以，我更喜歡誇自己的軟弱，好叫基督的能力覆庇我。」哥林多後書十二 9-10

「我為基督的緣故，就以軟弱、凌辱、急難、逼迫、困苦為可喜樂的，因我甚麼時候軟弱，甚麼時候就剛強了。」哥林多後書十二 10

「感謝神，常率領我們在基督裡誇勝，並藉著我們在各處顯揚那因認識基督而有的香氣。」哥林多後書二 1

如有任何意見或再深探討，歡迎賜電 CBN 關懷熱線：(852) 3188 3803

(中國) 131 4389 5508 或以 Skype 搜索：CBNHK

組長提示：討論完畢，可邀請組員作以下決志祈禱

天父上帝，我相信祢是獨一真神、創造天地的主。多謝祢愛我，甚至差祢的愛子耶穌降世，為我的罪釘死在十字架上，第三日復活，救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主，是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神，偏行己路，得罪神、又得罪人。我決定從今以後悔改歸正，接受耶穌做我的救主和生命的主人，一生跟隨耶穌，遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定，義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告，阿們！